



Szakmák Éjszakája 2017. rendezvény rövid értékelése

Második alkalommal kapcsolódtunk be a Szakmák Éjszakája országos rendezvénybe, melyet 2017. április 21-én 18-22 óra között bonyolítottunk le.

A programok megvalósítását több hetes előkészületi munka előzte meg. A rossz idő ellenére várakozáson felüli volt az érdeklődők száma. A becsült résztvevők körülbelül száznyolcvan voltak, melyből közel száz ember regisztrált, köztük diákokon kívül szülők, rokonok, kistestvérek is.



A regisztrált általános iskolás tanulóknak pontgyűjtő lapot adtunk, melyet az egyes állomásokon az elvégzett feladatokért tölthettek fel matricával. A legaktívabb diákok a nap végén jutalomtárgyakat kaptak, továbbá az egyes állomásokon külön is díjazták őket az aktivitásukért. (csokoládék, cukorkák, vitaminsaláták, iskolánk logójával ellátott ajándéktárgyak, stb.)

A rendvédelmi szervek képviselői (BVOP, Katasztrófavédelem, Rendőrség, Határrendészeti kirendeltség), Védőnői Szolgálat, a Biharkeresztes város Önkormányzatának képviselője, Biztos kezek Gyermekház munkatársa és a helyi általános iskolák vezetői is megtisztelték részvételükkel programjainkat.

Tizenegy helyszínen vártuk interaktív programokkal az érdeklődőket, ahol megismerhették iskolánk szakmai kínálatát.

A kereskedelem ágazati képzést bemutató helyszínen a tanulóink szendvicsekkel, üdítőkkel kedveskedtek az oda látogatóknak, akik próbavásárlási feladatokon mérhették össze áruismeretüket, illetve totó formájában környezettudatos vásárlói ismereteikről adhattak számot. Több kérdés a fogyasztói jogokkal és érdekvédelemmel foglalkozott. Nem is olyan egyszerű az áruk pontos árának ismerete nélkül feltölteni a kosarunkat egy meghatározott összeggel. Az ár-érték fogalmának tudatosítására volt ez egy jó feladat.



A szociális gondozó és ápoló képzés helyszínén két fontos téma jelent meg. A „Mérlegen az egészség” jelszóval az egészségtudatos életmódra, a megfelelő táplálkozásra és a rendszeres sportolás szükségességére hívtuk fel a figyelmet. A másik vezérfonal az elsősegélynyújtás volt. A mindennapi életben is előforduló balesetek, sérülések esetén szükséges teendőket is bemutattuk. A mesterséges lélegeztetés kipróbálása mellett tanulóink segítségével szűrővizsgálaton is részt vehettek a vállalkozó szellemű érdeklődők. Az egészséges életmóddal kapcsolatos kérdéseinkre játékos formában válaszolhattak a tanulók és a felnőttek is, melyeket apró nyereményekkel és friss gyümölcsökkel jutalmaztunk.



Az informatika szakmacsoport két helyszínen is várta az érdeklődőket. Az egyik helyszínen számítógépes játékokat próbálhattak ki, míg a számítógép szerelő és karbantartó csoport diákjai látványszámítógépet készítettek. A programon résztvevők megismerhették a

számítógép minden alkatrészét működés közben. A kiállításon bemutattunk három asztali számítógépet melyek teljesen más tulajdonságokkal bírtak. A résztvevők megismerhették a számítógépek konfigurációit a felhasználásnak függően. Kiállításra került egy nagy teljesítményű laptop is melyen a szórakoztató ipar termékeit futtattuk. A programok használata során számos tesztprogramot futtatunk, ezáltal monitoroztuk a számítógépek kihasználtságát. Igény esetén egyes alkatrészek tuningolása történt. A résztvevők kipróbálhatták a számítógépeket, kérdéseket tehetek fel és a számítógép beállításokat is gyakorolhatták.

A mezőgazdaság szakmacsoport helyszínén a kerti munkás és a virágkötő képzés népszerűsítését céloztuk meg. „Anyák napi virágkötészet” címmel vártuk ügyes kezű gyerek és felnőtt látogatóinkat, akik szárazvirág csokrokat, kompozíciókat és asztali díszeket készíthetnek, a kolléga irányításával. Lehetőség volt leveles cserépdísznövény ültetésére is. A kiültetett virágokat, az elkészült munkákat, a készítőket elvihették, melynek nagy sikere volt.

A kisebbekre is gondolva kreatív kézműves foglalkozást szerveztünk, melyet a Biztos kezek Gyermekház munkatársa vezetett. Számos papír alapanyagú kézműves technikát kipróbálhattak az érdeklődők. A kisgyerekeken kívül a nagyobbak is szívesen készítettek kisebb ajándéktárgyakat saját részre, édesanyjuk vagy családtagjuk számára.



A rendészet és közszolgálat ágazati képzés megismertetése és népszerűsítése több helyszínén is folyt. Az iskola udvarán a Katasztrófavédelem munkatársai tartottak érdekes bemutatót, majd a helyi határrendészeti kirendeltség drogkereső kutyás bemutatóját tekinthették meg az odalátogatók. Az intézmény aulájában a BVOP munkatársai tájékoztatták az érdeklődőket munkájukról és az általuk nyújtott munkalehetőségekről. A határrendészeti kirendeltség dolgozói bemutatták speciális eszközeiket, melyeket a diákok is próbálhattak. Intézményünk tanulói az este folyamán több alkalommal tartottak

színvonalas önvédelmi bemutatót, melyet nagy érdeklődés kísért. A bemutató után lehetőség volt az egyes önvédelmi fogások kipróbálására is.



Az est zárásaként vidám színházi előadáson vettek részt a látogatók. Illyés Gyula: *Tűvé-tevők* című parasztkomédiáját a Komádi Színház adta elő.

Meghívott vendégeinknek vacsorával kedveskedtünk.